
 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

Постійна комісія з питань освіти, науки та культури 
вул. Соборності, 45, м. Полтава, 36014, тел. (0532) 50-15-56 

e-mail: info@oblrada-pl.gov.ua, web: oblrada-pl.gov.ua 

 

 

РЕКОМЕНДАЦІЇ 
 

від 16 грудня 2021 року з питання № 1 порядку денного 

«Про вивчення питання передачі нерухомого майна, яке належить до 

комунальної власності Кременчуцької міської територіальної громади, за 

адресою м. Кременчук, проспект Свободи, 106, у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області» 

 

КОМІСІЯ       ВИРІШИЛА: 

 

1. Рекомендувати Управлінню майном обласної ради до проведення 

засідання комісії обласної ради з питань бюджету та управління майном 

підготувати проєкт рішення щодо прийняття нерухомого майна, яке належить 

до комунальної власності Кременчуцької міської територіальної громади (за 

адресою м. Кременчук, проспект Свободи, буд. 106), у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області на баланс 

Кременчуцького ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою. 

2. Рекомендувати Департаменту освіти і науки Полтавської обласної 

державної адміністрації: 

- до проведення засідань комісій обласної ради з питань освіти, науки та 

культури, з питань бюджету та управління майном вивчити питання та надати 

інформацію щодо утримання приміщення за адресою м. Кременчук, проспект 

Свободи, буд. 106, провести розрахунки вартості його утримання та потреб у 

проведенні будівельних та ремонтних робіт, штатного розпису Кременчуцького 

ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою; 

- ініціювати перед постійною комісією обласної ради з питань бюджету та 

управління майном виділення коштів для проведення будівельно-технічної 

експертизи ІІІ поверху будівлі Кременчуцького ліцею з посиленою військово-

фізичною підготовкою щодо його придатності для подальшого використання. 

 

 

 

Голова комісії        О. ДІДЕНКО 
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